



伊拉克:

由于国内局势动荡不安,非法武装人员蓄意破坏,以及夏季用电需求高涨,伊拉克国家电力系统官员4日说,伊供电系统已处于崩溃边缘。一些百姓甚至抱怨自己“身处石器时代”。

出于对国家电力系统难以满足自身需求的原因,伊各省份近日纷纷退出国家供电系统,“各自为政”。

民怨:“身处石器时代”

美联社援引伊拉克电力部发言人阿齐兹·什马里的话说,伊电力供应仅能满足需求的一半。过去两天中已发生4起全国性大停电。这是2003年夏季以来伊拉克面临的最严重的供电紧张。

今年夏天,首都巴格达的供电一直断断续续。最近几天,当地居民一天只有短短几小时能用上电。与此同时,断电的一系列“副作用”也接踵而来,水处理厂的泵和过滤器无法运转,造成供水紧张。

巴格达南部的卡尔巴拉省已断电3天,什叶派城市卡尔巴拉也无法供水。卡尔巴拉一处市场的商贩说:“大家再也不用收看石器时代的科教片了,因为我们本身就生活在石器时代,喝

不洁净的水,吃发霉的食物。”

供电紧张使饱受4年战乱和教派冲突之苦的伊拉克民众雪上加霜。全国日均温度维持在43摄氏度到48摄氏度之间,酷暑令人无法忍受。一名居民说:“人们要等到日落后才能享受到一丝凉爽。大家都受够了,这里没有水电,只有死亡,每个人都在崩溃边缘。”

燃料短缺同样令人头疼。卡尔巴拉省发言人加利卜·达米说,一座装机容量50兆瓦的电站由于缺乏燃料而被迫关闭,造成全省断水断电3天。

民剩多少电”。

巴士拉、迪瓦耶和巴比伦等南方省份已退出国家供电系统。电力部发言人什马里说:“我们已完全失去对南部多省的供电控制。”而北方省份,诸如库尔德斯坦也在如法炮制。

什马里抱怨说,伊政府对于这种局势也无力为力,但同时警告说,如果这些省仍不顾有关规定,拒绝向国家供电系统输送规定电量,那么最终每个省得到的电量都会减少,这场“争电游戏”中没有赢家。

原因:人为破坏加剧危机

供电面临崩溃

“分家”:各省“只扫门前雪”

供电紧张使伊拉克自顾不暇的省份纷纷退出国家供电系统,转而满足本省的需求,这使国家供电量大幅度减少。许多省的官员说,这也是无奈之举,因为每个省最后从国家供电系统分配到的电量不及本省输送给国家电网的电量。首都巴格达耗电实在太大。

纳杰夫省发言人艾哈迈德·迪贝尔5日向美联社证实,省里已把一架向国家电网送电的50兆瓦的蒸汽涡轮机改换线路,原因是该省所需的用电量就高达200兆瓦,“3天前我们停止向国家供电系统送电,因为生产的电量还不够自己用。巴格达用电太多,根本就不给纳杰夫人

供电紧张是伊拉克

多年无法根治的“顽疾”。萨达姆执政时,国家电网就开始老化。然而,海湾战争后伊拉克受到联合国制裁,无力更新设备。

阿达姆斯夫妇说,他们婚姻持久快乐的秘诀是:保持冷静和好心情。目前,夫妇俩正在普鲁耶市一家养老院中安度晚年。一名养老院护理人员说:“像他们这样的恩爱夫妇真是罕见,他们总是相伴左右。不久前贝莎生病在床上躺了10天,罗伊就一直守候在床边,从没有离开半步,他们仿佛依然处于热恋中。”

除历史原因外,阿齐兹·什马里说,近日供电紧张局势加剧的直接原因并非巴格达用电过多,而是有人蓄意破坏供电设施。

如今,向首都巴格达送电的17条高压电线中仅有2条能正常运转,其余已全部被破坏。

“让巴格达成为(供电)最糟糕城市的原因是大部分通往那里的电线都被破坏了,而巴格达本身的发电能力有限。”什马里说,“只要我们修好一条(电线),武装人员第二天就破坏一条。”

美联社说,由于武装人员频繁炸毁输油管道,盗窃石油以及破坏炼油设施,作为世界第三大储油国的伊拉克不仅面临供电紧张的局面,甚至就连汽油也需要大量进口。(杜娟)

美国俄克拉荷马州现年

101岁的罗伊·阿达姆斯和101岁的妻子贝莎于今年7月18日迎来第80个结婚纪念日。截至8月3日,阿达姆斯夫妇已经打破了此前80年15天的吉尼斯“最长婚姻纪录”,成为目前全世界结婚时间最长的夫妇。

罗伊是一名退休的理发师,贝莎则是一名家庭主妇。1927年,他们首次在贝莎一名表兄家的婚礼上相识并一见钟情。经过短短数月恋爱后,他们于1927年7月18日在俄克拉荷马州维沃卡市注册结婚。结婚80年来,夫妇俩先后收养了200多名孤儿,并生下了5名子女。如今这些子女又为他们添了16个孙子和22名重孙,以及27名玄孙,目前这些子孙后代和夫妻俩都生活在普鲁耶市。

阿达姆斯夫妇说,他们婚姻持久快乐的秘诀是:保持冷静和好心情。目前,夫妇俩正在普鲁耶市一家养老院中安度晚年。一名养老院护理人员说:“像他们这样的恩爱夫妇真是罕见,他们总是相伴左右。不久前贝莎生病在床上躺了10天,罗伊就一直守候在床边,从没有离开半步,他们仿佛依然处于热恋中。”(天朗)

美夫妇携手80年 破吉尼斯「最长婚姻纪录」



阿达姆斯夫妇

法国政府在5日发表的《政府公报》中宣布,从8月6日开始,法国全国香烟零售价格将平均提高6%。这是自2004年1月法国上调香烟零售价格以来,再次全面上调香烟零售价格。

目前,法国香烟的零售价格大约为每盒5欧元,上调6%相当于每盒零售价格增长30%。

法国政府表示,禁烟是政府保护公众健康政策的一个重要组成部分,也是政府工作

法国再次普调香烟零售价格

的一个重点。在2003年至2004年间,法国曾先后三次大幅度普调香烟零售价格,如2004年1月的普调幅度为8%至10%。这几次调价明显减少了全国的香烟销量。

法国禁烟组织指出,实践证明,提高香烟零售价格是减少烟草消费的有效办法之一,应该使之经常化。与此同时,还要进一步加强有关吸烟危害健康的宣传,并严格禁止在公共场所吸烟。(卢苏燕)

海合会国家将投巨资建设跨国铁路网

据科威特《阿拉伯时报》5日报道,海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)成员国将投资100亿美元到140亿美元,建设一个连接全部6个成员国的铁路网。

报道援引海合会副秘书长穆罕默德·穆兹鲁的话说,铁路网的铁路预计全长将超过2000公里,将是海合会国家之间最大的基础设施项目之一。铁路网建成后,海合会国家的居民将可以便捷地在成员国之间

乘坐火车旅行。除海合会成员国外,也门也正在申请加入这一铁路网。

穆兹鲁还说,目前该项目正在由法国、加拿大和沙特阿拉伯的公司联合进行可行性研究,预计这项工作不久就可完成。

海合会成员国包括沙特阿拉伯、科威特、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、阿曼和巴林。(王波)

法医确定二战名照主角

《时代广场胜利日之吻》拍摄于1945年8月15日(美国时间14日),作者是美国《生活》杂志摄影师阿尔弗雷德·艾森施泰特。当天,日本宣布投降的消息传到纽约,时代广场上一名美国水兵情不自禁抱住身边一名素不相识的女护士,热烈亲吻。艾森施泰特拍摄了这一精彩画面。

照片刊出后引起热烈反响。数名男子先后自称是其中的男主角人,今年80岁的老翁格伦·麦克达菲就是其中之一。

麦克达菲说,如果人们“足够仔细”地观察照片,就能认出照片中的男子正是他本人。

令麦克达菲感到欣慰的是,他的身份得到一名资深法医鉴定专家的肯定。这名专家名叫洛伊丝·吉布森,就职于美国休斯敦警察局,拥有25年鉴定经验。2005年版《吉尼斯世界纪录》记载,吉布森是世界上帮助警方辨认疑犯最多的法医。

吉布森说,她对麦克达菲进行了细致周密的调查。她让

麦克达菲穿上海军服重演当年的情景,并拍摄照片。不同的是,原本怀中的护士用枕头代替。随后,吉布森仔细测量和研究麦克达菲身体的各部分,包括耳朵、面部骨骼、发际线、手腕、指关节和手部等,并与当年原始照片的放大版进行对比。

吉布森说:“我基本可以确定,照片中的男子就是他。但为了让他重新演绎了当时的情景。”(张桂)

英国女性渐掌家庭“财权”



英国3日公布一份报告说,到2020年,英国女性在家中的经济权力将超过男性。

英国政府下属的储蓄咨询机构“全国储蓄及投资”(NS&I)通过调查发现,如果延续目前的发展趋势,到2020年,英国女性将取代男性,主导家庭经济决策。

这份调查还预测,到2030年,有四分之一家庭的女性收入会超过男性,目前这一比例仅为14%。2000年,20多岁英国女性的平均收入为同年龄段男性的93%,而现在这一比例已增至96%。报告认为,如果这

一趋势持续下去,到2015年,20多岁英国女性的收入将超过男性。

男女收入情况的改变,也可能给储蓄方式带来转变。研究显示,到2057年,将会有50%的英国家庭定期储蓄,目前这一比例为43%。

“我们将看到受过良好教育、更富雄心、经济更为独立的新一代女性,”负责实施这一调查的威廉·纳尔逊说,“这一代新女性现在已经比她们的男性伙伴更乐于处理日常财政问题,她们要求在经济决策上起码与男性平起平坐。”(宗合)

英国将推广「绿色」水葬

英国一家公司推出一种把人的遗体通过水加热变为液体和粉末的新型“水葬”,比传统土葬、火葬等方式更为环保。目前这种“绿色水葬”正等待英国政府批准,有望作为合法丧葬方式在全英国推广,解决丧葬用地不足的问题。

“生命轮回”

英国《每日邮报》4日报道,这种“绿色水葬”由英国苏格兰格拉斯哥一家公司推出,名为“生命轮回”,目前已经注册专利。

“生命轮回”过程中,人的遗体被装入丝质棺材,送入一个特制密闭舱。密闭舱连有两根水管,根据舱中测压元件自动测出的遗体重量,分别输入水和碱性的氢氧化钾,把遗体浸没。密闭舱加热至150摄氏度,两小时后遗体变为液体和松软的白色钙质粉末。最后这些钙质粉末被作为“骨灰”交还给逝者亲属保存。

从化学角度来看,“生命轮回”过程与自然分解原理类似,只是分解速度被人为加快。

火葬场装备这样一个“水葬”密闭舱需要约30万英镑(约合60万美元)。一次“生命轮回”所需费用为300英镑(600美元),基本与火葬费用相同。

更加环保

英国目前面临地皮紧张、丧葬用地不足的问题,英国国内因此倡导各地政府寻找更好的遗体处理方法,“生命轮回”正符合英国国情需要。

比起传统火葬,“生命轮回”虽然在程序和费用上相差无几,但更加节能环保,是一种“绿色”丧葬方式。

有望推广

《每日邮报》说,在美国已经有1100多人采取类似“生命轮回”的方式处理遗体。

“生命轮回”公司目前正在英国各地火葬场推广这种全新的“绿色水葬”,他们也已与政府取得联系,希望这种“水葬”方式得到政府批准,成为像火葬一样的合法丧葬方式。

英国内阁已经表态说,只要“生命轮回”公司提出申请,他们就会考虑予以批准。(郁健)



西安外事学院

2007年招生

教育部批准 民办本科高校

- 陕西省校园文化“示范点”
- 陕西省教育系统安全稳定工作“先进集体”
- 全国学校规范化管理示范单位

- 陕西省“文明校园”
- 全国创建“平安校园”示范学校
- 全国“五四”红旗团委

2007年招生专业 院校代码: 3383

招生类型	学制	专业名称	备注
计划内统招本科 (面向全国)	四年	文史类 英语00、日语01、国际经济与贸易02、市场营销03、财务管理04、人力资源管理05、旅游管理06、物流管理07、新闻学08、广播电视新闻学09	志愿优先,择优录取,修完教学计划规定全部课程,成绩合格,由西安外事学院颁发国家承认学历的毕业证书
		理工类 电子信息工程00、计算机科学与技术01、国际经济与贸易02、市场营销03、财务管理04、物流管理05、园林06、护理学07 艺术类(文、理) 艺术设计00	
计划内统招高职 (面向全国)	三年	文史类 应用英语10、应用日语11、应用法语12、计算机信息管理13、保险实务14、资产评估与管理15、会计电算化16、国际商务17、电子商务18、工商企业管理19、物流管理20、旅游管理21、文秘22、新闻采编与制作23、法律事务24	志愿优先,择优录取,修完教学计划规定全部课程,成绩合格,由西安外事学院颁发国家承认学历的毕业证书
		理工类 计算机控制技术08、汽车检测与维修技术09、计算机信息管理10、移动通信技术11、计算机通信12、保险实务13、资产评估与管理14、会计电算化15、国际商务16、电子商务17、工商企业管理18、物流管理19、旅游管理20、园林工程技术21、护理22、口腔医学技术23 艺术类(文、理) 环境艺术设计01、广告设计与制作02、影视动画03	
计划内统招高职 (面向陕西三校生)	三年	应用英语00、计算机信息管理01、会计电算化02、电子商务03、旅游管理04	
计划内统招高职 (面向陕西、山西、内蒙、宁夏、甘肃、河南)	五年	应用英语01、汽车检测与维修技术02、护理03、口腔医学技术04	
计划内统招高职 (成人教育)	二年	应用英语、新闻采编与制作、广告设计与制作、国际商务、旅游管理、资产评估与管理、计算机应用技术、汽车检测与维修技术、计算机控制技术、口腔医学技术、护理	
		国际商务(计划内统招高职)	
国际合作教育	三年	国际商务(专科)	与澳大利亚TAFE西南悉尼学院合作项目。专科学生,成绩合格,由学院和澳方同时发给专科毕业证书;本科在澳方续读,获取澳方毕业证、学位证书
	四年	国际商务(本科)	
高等教育自学考试本科	四年	英语、新闻学、汉语言文学、法律、会计、金融、国际贸易、电子商务、旅游管理、餐饮管理、物流管理、工商企业管理、计算机信息管理、计算机及应用、通信工程、机电一体化工程	参加国家统一考试,成绩合格者,由省高等教育自学考试委员会颁发毕业证书
		英语、新闻、法律、电子商务、旅游管理、饭店管理、物流管理、工商管理、计算机信息管理、计算机及应用、机电一体化工程、广告、视觉传达设计、室内设计、市场营销、企业财务管理、电子技术、房屋建筑工程	
高等教育自学考试专科	三年	英语、计算机应用及维护技术、计算机网络、电子商务、国际商务、幼儿及早期教育、汽车检测与维修技术、物流管理、护理、旅游与酒店管理(二年)	考试成绩合格者,由学校颁发毕业证书

咨询电话: (029)88513888 88751201 88511854 88751205 85337173(中专) 88513669(传真) 邮编: 710077 校址: 西安市丈八北路408号 学院网址: www.xaiu.edu.cn 学院信箱: xaiu@xaiu.edu.cn 咨询信箱: zhaosheng@xaiu.edu.cn